

ZAPISNIK

s 21. sjednice Gradskog vijeća Grada Siska održane 11. studenog 2016. godine u Gradskoj vijećnici u Sisku, Rimska ulica 26, s početkom u 10,05 sati.

Sjednici su bili nazočni vijećnici: Vlado Brodarac- pristupio naknadno sjednici u 11,10 sati kod prijedloga izmjena i dopuna dnevnog reda, Milan Branković, Ivan Capan, Igor Čičak, Iva Devčić, Momir Gaćeša, Ivica Grgurić, Milan Ivanković, Ivan Jurić, Zdenko Koren-drugi potpredsjednik Gradskog vijeća, Dragica Krupljanin, Ivan Mlinarić, Ivana Pavlović, Marko Radanović, Ivica Rendulić-prvi potpredsjednik Gradskog vijeća, Mladen Šimanović, Ivica Valent, Nenad Vukušić, Darko Žak i Miljenko Žamarija.

Odsutni: Borislav Curić-dostavio obavijest da neće prisustvovati sjednici, Ivan Đumbir-dostavio obavijest da neće prisustvovati sjednici, Kristina Grubec-opravdala odsutnost, Martina Malović Brnić-dostavila obavijest da neće prisustvovati sjednici i Veljko Novak.

Ostali nazočni sjednici: Kristina Ikić Baniček-gradonačelnica, Marko Krička-zamjenik gradonačelnice, Branka Šimanović-pomoćnica pročelnice Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove, Goran Grgurač-pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo, Marija Medved-privremena pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, Novela Rimay Ferenčak-pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Petar Lerotić-privremeni pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav, Sandra Matijević-službenica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove, Slobodan Ljubičić-direktor trgovačkog društva Gradska groblja Viktorovac d.o.o., Darko Majić-direktor trgovačkog društva Auto promet Sisak d.o.o., Marko Bionda-v.d. direktor trgovačkog društva Gradska tržnica Sisak d.o.o., Srđan Marić-direktor trgovačkog društva Sisački vodovod d.o.o, Pejo Trgovčević-v.d. direktor trgovačkog društva Vodoopskrba Kupa d.o.o., Sandra Divjakinja-direktorica trgovačkog društva Gospodarenje otpadom Sisak d.o.o., Goran Groš-direktor trgovačkog društva Komunalac Sisak d.o.o., Julije Katančević-direktor trgovačkog društva Sisak projekti d.o.o., Tihana Kokanović-ravnateljica Dječjeg vrtića Sisak Stari, Ljubica Ivšić-ravnateljica Dječjeg vrtića Sisak Novi, Vlatko Čakširan-ravnatelj Gradskog muzeja Sisak, Valentina Ivanković Pelikan-ravnateljica Doma kulture Kristalna kocka vedrine Sisak, Saša Petak-ravnatelj Športsko-rekreacijskog centra Sisak, Zoran Burojević-ravnatelj Gradske galerije Striegl, Dubravka Šurlan-ravnateljica narodne knjižnice i čitaonice Vlado Gotovac Sisak, Miroslav Golub-zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Grada Siska, Irena Barišić-djelatnica Gradskog društva Crvenog križa Sisak, Ranko Nikolić-predsjednik Vijeća romske nacionalne manjine, Mate Piškorić-novinar Jutarnjeg lista, Zdravko Strižić-novinar HINA-e, Dinko Kreštalica-novinar HRT-a, Donat Rogić-fotograf, Saša Tadić-novinar Radio Siska, Nataša Sladeček-novinarica Radio Quirinusa, Gordana Medur-novinarica NET-a, Ivana Baričić Bajtela-novinarica Radio Siska, Maja Crnobrnja, Ivana Žarković, Mateo Lončar, Rodoljub Mrđenović, Davor Lučan, Hrvoje Bujger i Željko Milanović-predstavnici KHL Sisak, Željko Krapljan i Franjo Šaban-ostali nazočni građani.

Sjednici je predsjedavao prvi potpredsjednik, gospodin Ivica Rendulić koji je utvrdio da je sjednici nazočno 19 vijećnika te se mogu donositi pravovaljane odluke. Izvijestio je da su članovi Kluba HNS LD-a i HSU-a na tiskovnoj konferenciji izvijestili da neće biti prisutni na sjednici Gradskog vijeća budući smatraju kako je ova sjednica Vijeća nelegalna.

Što se tiče legalnosti sjednice, gospodin Ivica Rendulić je rekao kako smatra da je obvezan podsjetiti svih 25 vijećnika da su potpunu istovjetnu situaciju imali od 13. studenog 2013. godine kada je tadašnji predsjednik Gradskog vijeća razriješen dužnosti, do 02. travnja 2014. godine kada je izabran novi predsjednik Gradskog vijeća. U tom razdoblju je, sukladno Poslovniku Gradskog vijeća Grada Siska, kao prvi potpredsjednik Gradskog vijeća Grada Siska, sazivao sjednice Vijeća. U tom razdoblju je donesen i Proračun Grada Siska. Razlike u odnosu na to razdoblje, što se tiče zakona i Poslovnika i u odnosu na to razdoblje, nema osim što su lokalni izbori bliži.

Gospodin Miljenko Žamarija se javio za riječ u vezi s povredom Poslovnika rekavši da se poziva na članak 87. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Siska koji je prvi potpredsjednik prekršio jer on nije Ured državne uprave u Sisačko-moslavačkoj županiji da bi mogao prejudicirati i govoriti da li je nešto sazvano u skladu s Poslovníkom.

Možemo se složiti da imate većinu u Gradskom vijeću što je Ured državne uprave i priznao kod posljednjeg slučaja. Imate kvalificiranu većinu i ta će većina donositi odluke kakve će donositi.

Obveza prvog potpredsjednika Vijeća je bila da u 30 dana sazove sjednicu Gradskog vijeća što nije učinjeno. Tu se mi pozivamo na kršenje odredbi Poslovnika Gradskog vijeća Grada Siska. To je činjenica koja je vrlo bitna. Sebi dajete za pravo da sazivate sjednicu Vijeća izvan roka propisanog Poslovníkom.

Gospodin Ivica Rendulić je rekao da do povrede Poslovnika nije došlo s obzirom da nigdje Poslovníkom to nije propisano. Gospodin Ivica Rendulić je citirao članak 87:

„Ako vijeće razriješi predsjednika Vijeća, a na istoj sjednici ne izabere novog, prvi potpredsjednik Gradskog vijeća ima sva prava i dužnosti predsjednika dok se ne izabere novi predsjednik.

Gradsko vijeće je dužno u roku od 30 dana od donošenja odluke o razrješenju predsjednika, izabrati novog predsjednika.“

Dakle, postoji obveza Gradskog vijeća. Gradsko vijeće čini 25 vijećnika. Da bi se birao novi predsjednik, potrebno je dati prijedlog kandidata za predsjednika Vijeća potkrijepljen s devet potpisa, odnosno jednom trećinom vijećnika. Nigdje nije propisano da potpredsjednik mora izabrati. Dakle, odgovornost za neimanje predsjednika Vijeća je na Gradskom vijeću.

Aktualni sat je započeo u 10,11 sati.

Gospođa Dragica Krupljanin je rekla da, ako nisu pripremljeni podaci koji se odnose na odgovore na njezina pitanja, odgovori se mogu dostaviti u pisanom obliku.

Prvo pitanje se odnosi na prvu autobusnu stanicu u naselju Blinjski Kut koja nije obuhvaćena projektom Hrvatskih cesta, a zatražili smo da se projektira. Zanima nas do kuda se s time stiglo? Je li to projektirano? U kojem roku se može očekivati i može li se uopće očekivati početak radova na tom autobusnom ugibalištu?

S obzirom da je Vijeće na posljednjoj sjednici donijelo odluku u vezi s poticajima za poljoprivredu od 10 tisuća kuna, stanovnici na našem području o tome vrlo malo znaju. Da li ima smisla da o tome organiziramo nekakvu edukaciju, nekakvo predavanje kako bi ljudi vidjeli na što imaju pravo, pod kojim uvjetima, tko ima pravo?

Gospodin Petar Lerotić je odgovorio kako je u više navrata pisano Hrvatskim cestama da se autobusna stanica nalazi na državnoj cesti. U više navrata su zatraženi odgovori u kojoj fazi su radovi na autobusnoj stanici. Do sada nismo dobili nikakve posebne, preciznije odgovore. Cijelo vrijeme nastojimo završiti nogostup u Komarevu u cijelosti da bi se nastavilo s

izgradnjom te ceste, a u sklopu toga da se riješi i autobusno stajalište. Cijela priča je malo zapela u Hrvatskim cestama tako da nemamo detaljnije informacije. U pisanom odgovoru ćemo detaljnije obrazložiti što je do sada sve poduzimano.

Što se tiče programa za poticanje malih poljoprivrednika, on je u potpunosti pripremljen i dostavljen ministarstvu na odobrenje. Kada ministarstvo odobri naš program, tada ćemo mi objaviti javni poziv za poticanje poljoprivrednika. Organizirat ćemo radionice koje mogu biti održane u Gradskoj vijećnici i pozvat ćemo sve zainteresirane kako bi dobili detaljne informacije vezane uz primjenu programa. Vjerujemo da ćemo do kraja godine dobiti odobrenje ministarstva i objaviti javni natječaj na internetskim stranicama Grada Siska. U tom trenutku ćemo organizirati radionice kako bismo pružili informacije što većem broju građana.

Vijećnica je bila zadovoljna dobivenim odgovorima, ali je zatražila pisani odgovor na pitanje koje se odnosilo na autobusnu stanicu.

Gospodin Ivan Capan je uputio pitanje gradonačelnici. Naime, veći broj naših građana, u zadnje vrijeme, su dobili pismo od Odvjetničkog ureda Vedran Krajinović iz Zagreba. U navedenom dopisu, vrlo ljubazno se obraća navedeni Ured našim građanima i upozorava ih na dug s osnove komunalne naknade te ih poziva na iznalaženje rješenja koje bi bilo optimalno i za jednu i za drugu stranu kako bi se dug podmirio. Navedeni Ured je punomoćnik društva Argumentum Veritas komunikacije d.o.o. Znači, da bi naplatili dug za komunalnu naknadu, pored djelatnika Grada Siska i velikog broja nezaposlenih, mi moramo angažirati dvije vanjske kuće kako bi isti naplatili. Koliko ta usluga košta? Da li se moralo angažirati vanjske suradnike za naplatu pored naših djelatnika? Ako se već angažirao vanjski suradnik, zar to nitko u Sisku ne zna raditi već kao i svi poslovi i novac odlazi iz našeg grada? Najveća tragedija je u tome što osobe koje dobivaju ta pisma, većinom su podmirile dug pa čak i prije dvije godine.

Danas će se glasovati o Prijedlogu izmjena i dopuna Proračuna Grada Siska za 2016. godinu i o Prijedlogu proračuna Grada Siska za 2017. godinu pa će za to moj prijatelj Zdenko Koren dignuti ruku, rekao je gospodin Ivan Capan. Jednom prilikom je rekao da svaka ptica svome jatu leti i odletio je u crveno jato. Gradonačelnica je jednom prilikom objavila sljedeće: Voljeti Hrvatsku nema veze s pozdravom „Za dom spremni!“, a svaki onaj koji kliče „Za dom spremni!“ niti je domoljub, a niti je Hrvat. Gradonačelnice! Ako Vam smeta povijesni hrvatski poklič „Za dom spremni!“ kako to da Vam ne smetaju ruke vijećnika čiji su suborci ginuli u Vukovaru pod geslom „Za dom spremni!“? Da li smatrate da vijećnici s kojima ste u koaliciji i koji glasuju za Vaše prijedloge ne vole Hrvatsku i nisu domoljubi?

Gospođa Kristina Ikić Baniček je rekla kako joj je žao što vijećniku Ivanu Capanu smetaju boje. Crvena boja je, tradicionalno, boja ljubavi, boja hrabrosti, boja u hrvatskoj šahovnici i nije nešto što bi mu trebalo smetati i ne bismo se trebali oko boja svađati.

Jednako tako, ne bismo se trebali svađati oko pozdrava, oko ideologija, niti oko ustaša i partizana jer znamo tko je pobijedio 1941. godine. Znamo tko je bio na strani zla, tko je bio na strani dobra i u te rasprave se neće dati uvlačiti.

Gospođa Kristina Ikić Baniček je rekla da, ako vijećnik ne zna, ona je u koaliciji sa svih 25 vijećnika jer joj je to posao i za to su je građani izabrali na izborima.

Gospođa Marija Medved je istaknula članak 42. Zakona o proračunu koji obvezuje upravna tijela i proračunske korisnike na pravodobnu i potpunu naplatu prihoda iz njihove nadležnosti. Prema tome, upravna tijela i proračunski korisnici dužni su naplatiti sve svoje prihode za koje ispostavljaju račune i koji proizlaze iz njihove nadležnosti.

Odsjek naplate je formiran 2008. godine i oni su u tom razdoblju napravili 9175 ovrha. Kod toga 5131 ovrha je u potpunosti ili djelomično zatvoreno, a 3164 ovrhe su ostale nenaplaćene. One su sve poslane FINA-i i čekaju u redosljedlu izvršenja. Kada smo razmišljali kako bolje naplatiti prihode, Agencija se javila s prijedlogom. Angažirali smo Agenciju i slanjem poziva, osim poziva na usklađenje i podmirenje duga, izašla je na vidjelo i neažurirana baza obveznika plaćanja komunalne naknade. Znači, imali smo veliki broj ovrha koje nisu izvršne. Znači, npr. obveznik je umro, a ovrha je poslana na umrlu osobu te se rješenje nije moglo izvršiti i kao takva ovrha postoji. Imali smo veliki broj ovrha koji se odnosio na promjene obveznika plaćanja komunalne naknade koji na vrijeme nisu prijavili promjene, a Zakonom o komunalnom gospodarstvu je propisano da se u roku od 15 dana moraju prijaviti promjene. Kada su se stranke javljale, upućivali smo ih na instrumente koji im mogu pomoći za otplatu duga. Postoji institut oslobađanja plaćanja komunalne naknade koji se podnosi na obrascu, a odnosi se na sve starije osobe od 65 godina i manjih primanja od 1.500,00 kuna, što se odnosi na kalendarsku godinu.

Druga stvar su obročne otplate duga i otpis potraživanja. Sva potraživanja za komunalnu naknadu koja su starija od 3 godine, a koja nisu naplaćena, mogu se otpisati, ali stranka mora podnijeti zahtjev. Imamo Pravilnik o obročnoj otplati i otpisu duga za javna i nejavna davanja. Obveznik je dužan popuniti obrazac i u postupku ispitivanja se može utvrditi otpis potraživanja.

Od 3764 ovrhe koje nisu naplaćene, poslano je 2305 opomena i stranke su se uglavnom javljale te smo usklađivali podatke. Gdje god je postojala mogućnost za otpis duga ili za obročnu otplatu duga, izlazili smo strankama ususret i u dogovoru s Upravnim odjelom za gospodarstvo i komunalni sustav se ažurirala baza podataka.

Gospodin Ivan Capan je rekao kako nije zadovoljan dobivenim odgovorom jer nije upitao to što je gospođa Marija Medved odgovorila već je rekao da ga zanima koliko ta usluga košta.

Gospođa Marija Medved je odgovorila da usluga košta 15 % na obavljene usluge naplate, a za ovu godinu je planirano 20 tisuća kuna.

Gospodin Ivan Capan je zatražio pisani odgovor.

Gospodin Zdenko Koren je objasnio svom prijatelju, Ivanu Capanu da je to stara narodna izreka da svaka ptica svome jatu leti. Rekao je da se i sada toga drži, ali to jato je krenulo prema jugu a on nije ptica selica pa je morao to jato napustiti pa tu nije ništa sporno. Ne mijenja niti stranke niti sve ostalo.

Gospodin Zdenko Koren je uputio pitanje gradonačelnici koje se odnosi na trgovačka društva u vlasništvu i suvlasništvu Grada Siska i kolektivne ugovore.

HSP zastupa interese radnika. Definitivno bi trebali biti potpisani kolektivni ugovori jer ti radnici brinu o našem gradu, o njegovoj infrastrukturi, o opskrbi vodom itd. Definitivno se trebaju smanjiti tenzije, sjesti sa sindikatima i potpisati barem neki minimalni kolektivni ugovor s minimalnim pravima koja su neophodna tim radnicima, a što svakako zaslužuju, a time bismo pokazali i privatnim i ostalim vlasnicima tvrtki da se treba voditi briga o zaposlenicima.

Na kraju, gospodin Zdenko Koren je pohvalio nabavku novih autobusa za javni gradski prijevoz. To je jedna lijepa slika Grada Siska. Trebalo bi se nabaviti još nekoliko manjih autobusa za linije prema manjim mjestima na području Grada Siska, posebno prema Donjoj Posavini.

Gospođa Kristina Ikić Baniček je odgovorila kako je postojala najbolja volja za pregovaranjem o kolektivnim ugovorima i s trgovačkim društvima i s ustanovama i s gradskom upravom. Pokrenuti su razgovori koji su trajali, a sastanci su odrađivani. Teško je pregovarati o kolektivnom ugovoru sa stranom koja ne razmišlja o kolektivnom ugovoru. I ove godine su u medijima bila priopćenja sindikata trgovačkih društava koja su imala političke konotacije.

Utvrđuje se zapisnikom da na tonskom zapisu nije snimljeno vijećničko pitanje vijećnika Darka Žaka i odgovor gradonačelnice na njegovo pitanje.

Uvidom u obrazac za postavljanje vijećničkih pitanja utvrđeno je da je vijećnik Darko Žak postavio gradonačelnici vijećničko pitanje vezano uz to tko je odobrio povećanje troškova uređenja šetnice i drugih projekata.

Tonskim zapisom moguće je utvrditi osvrst, odnosno raspravu vijećnika Darka Žaka na odgovor gradonačelnice gdje je rekao da je gradonačelnica, sukladno Poslovniku Gradskog vijeća Grada Siska, dužna njemu kao vijećniku odgovoriti na njegovo vijećničko pitanje. Rekao je kako je on član predstavničkog tijela, a gradonačelnica je izvršna vlast koja odgovara predstavničkom tijelu i dužna mu je odgovoriti na njegovo vijećničko pitanje. Odgovor mora dati gradonačelnica ili službe ili bilo tko ispred Grada Siska je dužan dati odgovor vijećniku, a njemu gradonačelnica nije dala nikakav odgovor.

Gospodin Milan Ivanković je postavio sljedeća pitanja gradonačelnici:

1. Svjedoci smo da stanovništvo u Republici Hrvatskoj stari. Uz starost dolazi do bolesti i nemoći. Da li postoji mogućnost da se u gradu Sisku organizira palijativna skrb za njegu bolesnika od neizlječivih bolesti kako bi im se ublažila patnja kao i patnja njihovih obitelji?
2. Da li Grad Sisak u sljedećoj godini može pomoći Sisačkom vodovodu da se izgradi Glavni projekt odvodnje u dijelu naselja Zeleni brijeg, Odra, Žabno, Staro Pračno, Stupno i Sela? Do sada je Sisački vodovod svojim sredstvima izradio elaborat, ali nema dostatnih sredstava za izradu Glavnog projekta za što bismo mogli iskoristiti fondove Europske unije kako bi se to što prije napravilo.
3. Da li Grad Sisak može u naselju Jazvenik položiti cijevi za vodovod u dužini od oko 700 metara jer 16 obitelji u ljetnom razdoblju uopće nema vode?

Gospođa Kristina Ikić Baniček je objasnila da, što se tiče palijativne skrbi, je bilo nekoliko pitanja investitora za izgradnju doma za starije i nemoćne osobe u gradu Sisku. Sve te investitore je upućivala na investiranje u palijativnu skrb jer tako nešto u Sisku ne postoji, a u ovome trenutku država sufinancira takve objekte.

U središnjem paviljonu Opće bolnice „Dr Ivo Pedišić“ bilo je predviđeno da se neki odjeli izmjestu u središnji paviljon, a na njihovom mjestu da se uredi prostor palijativne skrbi te da se na taj način dobije oko 40 kreveta isključivo za taj segment medicinske skrbi. To je definitivno problem kojem se trebamo posvetiti u suradnji sa Županijom i državom.

Što se tiče drugog pitanja, adresirano je na Projekt „Sisak II“ koji je još prije dvije godine podnesen Hrvatskim vodama. Uvijek od Hrvatskih voda dobivamo odgovor kako se očekuju izdašnija sredstva iz Europske unije da sve to objedinimo, odnosno da jedinstveno riješimo tzv. Drugi prsten. U gradskim četvrtima to rješavamo točkasto-ulicu po ulicu, ali krupnije stvari, nakon odranskog mosta, to sve nas čeka za rješavanje. Ne možemo to riješiti sami. To je prevelik i preskup zahvat koji ćemo nastaviti usuglašavati s Hrvatskim vodama.

Gospodin Ivica Rendulić je utvrdio kako će vijećniku na njegovo posljednje pitanje biti dostavljen pisani odgovor.

Gospodin Miljenko Žamarija je postavio pitanje gradonačelnici, a pitanje se temelji na izjavama njezinog koalicijskog partnera, zamjenika gradonačelnice, gospodina Vlade Andučića kada je on prije dva dana u intervjuu rekao: „Izjave naše gradonačelnice su zaista postale sramotne za Sisak i sramotne za vrijedne zaposlenike gradske uprave.“

On to svoje pitanje zasniva na jednom intervjuu gradonačelnice koji je ona dala na portalu gradonačelnik.hr

Gospodin Miljenko Žamarija je rekao da neće biti tako oštar kao gospodin Vlado Andučić te može utvrditi da je gradonačelnica kontradiktorna. To je eufemizam za ono što je gospodin Vlado Andučić rekao.

Rekao je da će postaviti vrlo precizno pitanje te traži i vrlo precizan odgovor. Gospođo gradonačelnice, zašto se ne savjetujete sa stručnim, kompetentnim i iskusnijim ljudima prije no što u javnosti iznesete određene izjave kojima nanosite štetu sebi i svim građanima Grada Siska?

Drugo pitanje vijećnik je, također, postavio gradonačelnici. Pitanje je vezano uz njezine izjave gdje je rekla da će priliku za lokalne tvrtke i obrtnike dati investicijski ciklus kojeg u 2016. godini pokreće Grad Sisak poticajnim kreditnim sredstvima HBOR-a.

Na web stranicama možemo pronaći popis tvrtki koje izvode radove na području Grada Siska. Radi se o tvrtkama iz Belaja, Zagreba, Sesevskog Kraljevca, Ivanić Grada, Varaždina, Popovače, Koprivnice, Velike Gorice, a kao podizvođači koje mi susrećemo na sisačkim cestama su iz Vinkovaca, Preloga, Čakovca, Kutine. Precizno pitanje glasi:

Zašto domaći obrtnici i poduzetnici ne mogu sudjelovati u investicijama koje radimo kreditnim sredstvima već te poslove obavljaju izvođači iz navedenih gradova? Zašto se daju poslovi onim tvrtkama koje ne poštuju rokove izvođenja nego ih prekoračuju po nekoliko mjeseci i ne izvode kvalitetno svoje radove?

Gospođa Kristina Ikić Baniček je u odgovoru na prvo pitanje rekla da se savjetuje. Redovito to čini i redovito će to činiti jer je sve što čini isključivo u interesu Sišćanki i Sišćana bez obzira jesu li glasali za nju ili nisu.

U vezi s drugim pitanjem, gospođa Kristina Ikić Baniček je rekla da vijećnik ima krivi popis pa mu se može poslati pisanim putem detaljan popis svih poduzetnika s područja Grada Siska i građevinara. Uz dužno poštovanje, ne možemo za asfaltiranje angažirati nekoga ako u Gradu Sisku ne postoji tvrtka koja ima asfaltnu bazu. Tako nam npr. asfaltiranje rade Ceste Sisak koje se tako zovu, ali vlasnik nije s područja Grada Siska. Ukoliko nema izvođača koji treba ispuniti sve uvjete na području Grada Siska, naravno da se javnim nadmetanjem dodjeljuje posao onome tko je najkvalitetniji i najpovoljniji.

Na svim projektima, bilo da se radi o zamjeni vodovodnih instalacija u gradskom stanu, bilo da se radi o izgradnji pješačke zone, Grad Sisak kao investitor angažira stručni nadzor iza čega ostaju detaljna izvješća. Svi nedostaci se uklanjaju o trošku izvođača i sve tvrtke koje kasne ili imaju pogreške u radovima ili mi imamo prigovore na radove, neće dobiti pozitivno mišljenje o obavljenim radovima i neće moći godinu dana sudjelovati na bilo kojem javnom natječaju za iste poslove na području Grada Siska. To je standard koji smo uveli i na tome ćemo inzistirati.

Vijećnik nije bio zadovoljan dobivenim odgovorima i tražio je pisane odgovore.

Gospodin Ivica Valent je izrazio zadovoljstvo jer je nakon dvije godine upornog traženja dobio traženi pisani odgovor. U ovom mandatu, kao član Gradskog vijeća je dobio dva pisana odgovora, a na svakoj sjednici je postavljao pitanja.

U posljednjem pisanom odgovoru, na jedno pitanje je dobio točan i korektan odgovor koji se odnosio na tiskanje „Sisačkog vjesnika“, za čije tiskanje je u tri godine utrošeno 257 tisuća kuna. To je iznos koji su zaposlenici gradske uprave izgubili na daru za djecu.

U odgovoru na drugo pitanje kada je bio zatražen popis članova upravnih vijeća, taj odgovor je sažet u dvije rečenice i nije ono što je traženo. Niti na web stranicama, a niti u „Službenim glasnicima“ nema takve objave, a u Proračunu kao niti u rebalansu Proračuna, ta stavka ne može biti razvidna zato što se Proračun prikazuje do treće stavke, a vijećničke naknade u tome dijelu nisu istaknute.

Vijećnik je utvrdio kako se u Prijedlogu izmjena i dopuna Proračuna za 2016. godinu povećavaju potpore kućanstvima, odnosno socijalna davanja kućanstvima s 9 milijuna kuna na 11 milijuna kuna, a u istom tom Proračunu za 2017. godinu, tim istim socijalnim slučajevima ukida se 4 skoro 5 milijuna kuna, a projekcijama proračuna za 2017. i 2018. godinu ta stavka se vraća na 11 milijuna kuna. Dakle, 5 milijuna kuna je „isparilo“ za socijalu. To se, vjerojatno, nikada neće vratiti, a grad je u sve gorem stanju.

Gradonačelnica je, prilikom formiranja gradskih četvrti, istaknula kako će vijeća gradskih četvrti imati autonomiju. Ta autonomija se u Proračunu odražava na nekih 600 tisuća kuna, ali to nije sve. Gradske četvrti su izuzete od upravljanja gradskim domovima.

Što se tiče Gradske četvrti Caprag, vijećnik je rekao kako već dvije godina postavlja pitanje: Kupa je odnijela dio obale kod kućnog broja 112 do kućnog broja 130. Što se treba dogoditi da Kupa odnese tih 20-ak kuća da mi nešto pokrenemo?

U Galdovu je postavljeno dječje igralište mimo svih dogovora s Vijećem Gradske četvrti Galdovo. Postoji cjelovitije rješenje, a ovo je samo ad hoc rješenje.

Gospođa Kristina Ikić Baniček je rekla da, što se tiče 257 tisuća kuna za tiskanje Sisačkog vjesnika, koji omogućava ljudima koji ne prate internet i ne prate dnevne tiskovine, da prate što se događa u gradu besplatno. To je zanemariv trošak u tri godine u donosu na benefite koje građani imaju. To je 30-tak tisuća više no što je HDZ-ova vlast davala jednom lokalnom tjedniku godišnje.

Upravljanje društvenim domovima od strane vijeća gradskih četvrti je protuzakonito. Nitko ne može gospodariti imovinom Grada Siska osim Grada Siska. Gradske četvrti nisu pravne osobe i ne mogu gospodariti imovinom Grada Siska. Ljudi su zahvalni što ne ovise o volji nekog lokalca jer imaju u Gradu Sisku ljude koji se time profesionalno bave.

Što se tiče odnošenja obale rijeke Kupe, mi smo prije dvije godine pisali Hrvatskim vodama. Napravljen je elaborat, nastavit ćemo našu borbu. Grad Sisak za taj dio nije nadležan. Zakonom su za to zadužene Hrvatske vode.

Gospodin Darko Žak se javio za riječ zbog ispravka netočnog navoda rekavši da je gradonačelnica rekla kako građani imaju benefit od Sisačkog vjesnika. Točno je da građani nemaju nikakav benefit.

Gospodin Mladen Šimanović je uputio zahvalu vezano uz upit za postavljanje semafora s brojčanikom kod osnovne škole u Selima. Izašli su predstavnici Grada Siska i Hrvatskih cesta i tu smo pokušali naći nekakvo rješenje. Dostavljan je odgovor Grada Siska da je to državna cesta i da bi Hrvatske ceste trebale financirati postavljanje semafora jer Grad Sisak nema sredstava. Predstavnik Hrvatskih cesta je doslovce rekao: „Možete raditi što god hoćete. Mi se sa svim slažemo, ali mi nemamo novaca.“ To je neobičan odgovor za jednu točku u Selima gdje je osnovna škola udaljena od ceste 7 metara.

Kasnije je pribavljena informacije gdje se Hrvatske ceste povode za statistikom, a ona je sljedeća: U Selima na tom mjestu nije se dogodila niti jedna nesreća pa niti smrtni slučaj. Oni smatraju da semafor ne treba postaviti. Hvala lijepa Hrvatskim cestama na takvom odgovoru.

Gospođa Kristina Ikić Baniček je potvrdila kako je i vijećnik uvidio kakvih problema ima i Grad Sisak kada se isprepliću nadležnosti. Grad Sisak će financirati postavljanje LED svjetala na pješačkom prijelazu kod OŠ Sela. Dobivena je suglasnost Hrvatskih cesta. Dokumentacija se radi i, ako želite, sve detalje možete dobiti kod pročelnice Novele Rimay Ferencak.

Vijećnik je bi zadovoljan dobivenim odgovorom.

Gospodin Ivica Rendulić je postavio dva pitanja gradonačelnici:

1. Kada i u kojem roku će se završiti uređivanje Savske ulice?
2. Imali smo priliku čuti obavijest o nenazočenju članova Kluba vijećnika HNS-LD-a i HSU-a. Dio tog Kluba nije i zamjenik gradonačelnice, gospodin Vlado Andučić. Njega nema. Na prošloj sjednici je navodno bio u Malom Kaptolu. Ima li problema s isplatom plaće zamjenika gradonačelnice? Da li gradonačelnica zna zašto nije danas na sjednici Vijeća jer bi mu bilo upućeno pitanje o stečaju Metalinga i o tom ishodu?

Gospođa Kristina Ikić Baniček je odgovorila kako je Grad Sisak više nego likvidan i nema nikakvih problema oko isplata plaća u gradskoj upravi i ustanovama.

Gradonačelnica je rekla da, sukladno Poslovniku, može odgovarati na pitanja iz svog djelokruga rada, a nečiji rad ili nerad ne može komentirati.

Gospodin Petar Lerotić je rekao kako je projekt Savske ulice podijeljen u nekoliko faza. Do sada su napravljene prve dvije faze. U samom projektu predviđen je vodovod i odvodnja što su skupe investicije u odnosu na neka druga održavanja. Planirano je da se projekt Savske ulice izvede u 4 faze. Do sada je napravljen Idejni projekt za cijelu trasu, a Izvedbeni projekt je napravljen za treću fazu. Četvrta faza je u projektiranju, rješavaju se imovinsko-pravni odnosi. Sve dalje vezano uz to pitanje potpredsjednik Vijeća će dobiti u pisanom obliku.

Gospodin Ivica Rendulić je rekao da je zadovoljan dobivenim odgovorima, a očekuje da će rokovi biti navedeni u pisanom odgovoru.

Aktualni sat je završen u 11,04 sata.

Gospodin Ivica Rendulić je obavijestio vijećnike da je dana 4. studenoga 2016. godine zaprimljena obavijest Kluba vijećnika Hrvatske narodne stranke-Liberalnih demokrata i Hrvatske stranke umirovljenika kojom se obavještava da, u vezi s člankom 9. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Siska, gospodin Nenad Vukušić više nije član navedenog Kluba vijećnika.

Obavijest je naslovljena na prvog potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Siska, a potpisala ju je predsjednica Kluba vijećnika, gospođa Martina Malović Brnić.

Također, izvijestio je da je vijećnik HSS-a, gospodin Mladen Šimanović pristupio Klubu vijećnika HDZ-a i HSLS-a pa je formiran Klub vijećnika HDZ-a, HSLS-a i HSS-a.

Nakon prethodnih obavijesti prešlo se na utvrđivanje dnevnog reda.

Gospodin Ivica Rendulić je upitao ima li prijedloga za izmjene i dopune predloženog dnevnog reda?

Gospodin Zdenko Koren je rekao kako oporba nije zadovoljna što nije izabran predsjednik Vijeća. Možemo zakazati pauzu kako bi sakupili 9 potpisa pa neka predlože kandidata za predsjednika Vijeća te da se to uvrsti u dnevni red.

Gospodin Ivica Rendulić je rekao kako se nalaze u dijelu sjednice kada je to iluzorno očekivati.

Gospodin Ivica Valent je, u ime Kluba vijećnika HDZ-a, HSLŠ-a i HSS-a, predložio da se točka 8. predloženog dnevnog reda: Prijedlog proračuna Grada Siska za 2017. godinu izostavi, odnosno briše iz dnevnog reda.

Obrazloženje:

Predlaže se izostavljanje iz dnevnog reda jer nije dobiven niti odgovor na vijećničko pitanje o tome gdje je nestalo 4,9 milijuna kuna za socijalu i kako će se u idućoj proračunskoj godini to prenamijeniti, odnosno rebalansirati pa ova točka dnevnog reda nema temelja da se nađe u dnevnom redu.

Gospodin Ivica Rendulić je utvrdio da, ako se navedena točka izostavi iz dnevnog reda, onda se moraju izostaviti i prijedlozi programa komunalne infrastrukture i prijedlozi programa javnih potreba koji su vezani uz Prijedlog proračuna Grada Siska za 2017. godinu.

ZA prijedlog gospodina Ivica Valenta je glasovalo 6 vijećnika, gospodin Ivan Capan, gospodin Ivica Valent, gospodin Miljenko Žamarija, gospođa Iva Devčić, gospodin Mladen Šimanović i gospodin Darko Žak, a 13 vijećnika je glasovalo PROTIV pa prijedlog nije usvojen.

Nakon prethodnog glasovanja sjednici je pristupio vijećnik, gospodin Vlado Brodarac pa je u odlučivanju sudjelovalo 20 vijećnika.

Gospodin Miljenko Žamarija je, u ime Kluba vijećnika HDZ-a, HSLŠ-a i HSS-a, predložio da se prijedlozi za dopunu dnevnog reda maknu s klupa iz razloga što su materijali dostavljeni na sjednici, a radi se o milijunima kuna. Vijećnicima se mora dati vremena da pročitaju te materijale.

Gospodin Ivica Rendulić je utvrdio da dopune dnevnog reda nisu još niti predložene, a vijećnik Miljenko Žamarija traži da se izostave iz dnevnog reda. To će doći na red kada se predlože dopune dnevnog reda. O svakoj dopuni će se glasovati.

Sukladno članku 66. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Siska, gospodin Ivica Rendulić je predložio sljedeće dopune dnevnog reda:

1. Predlažem dopunu predloženog dnevnog reda tako da se iza točke 17. dodaje točka 18. koja glasi: -

«18. Prijedlog odluke o izboru osobe za obavljanje poslova dezinfekcije, dezinfekcije i deratizacije javnih površina, stambenih i poslovnih prostora»

OBRAZLOŽENJE:

Analiza dostavljenih ponuda izvršena je nakon protoka roka za dostavu prijedloga akata za sjednicu Gradskog vijeća, stoga se predlaže ova dopuna dnevnog reda.

Prijedlog je usvojen sa 14 glasova ZA i 6 glasova PROTIV, gospodina Ivana Capana, gospodina Ivice Valenta, gospodina Miljenka Žamarije, gospođe Ive Devčić, gospodina Mladena Šimanovića i gospodina Darka Žaka.

2. Predlažem dopunu predloženog dnevnog reda tako da se iza točke 18. dodaje točka 19. koja glasi:

«19. Prijedlog odluke o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje poslova sakupljanja nusproizvoda s javnih površina».

OBRAZLOŽENJE:

Analiza dostavljenih ponuda izvršena je nakon proteka roka za dostavu prijedloga akata za sjednicu Gradskog vijeća, stoga se predlaže ova dopuna dnevnog reda.

Prijedlog je usvojen s 13 glasova ZA i 7 glasova PROTIV, gospodina Ivana Capana, gospodina Ivice Valenta, gospodina Miljenka Žamarije, gospođe Ive Devčić, gospodina Mladena Šimanovića, gospodina Darka Žaka i gospodina Zdenka Korena.

3. Predlažem dopunu predloženog dnevnog reda tako da se iza točke 19. dodaje točka 20. koja glasi:

„20. Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja izgradnje NC-17 Veliko Svinjičko unutar mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020.“

OBRAZLOŽENJE:

Predlaže se navedena dopuna zbog izrade dokumentacije koja je zaprimljena nakon dostave materijala za sjednicu Vijeća.

Prijedlog je usvojen sa 14 glasova ZA i 6 glasova PROTIV, gospodina Ivana Capana, gospodina Ivice Valenta, gospodina Miljenka Žamarije, gospođe Ive Devčić, gospodina Mladena Šimanovića i gospodina Darka Žaka.

4. Predlažem dopunu predloženog dnevnog reda tako da se iza točke 20. dodaje točka 21. koja glasi:

„21. Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja „Uređenje dječjeg igrališta-Topolovac“ unutar mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020.“

OBRAZLOŽENJE:

Predlaže se navedena dopuna zbog izrade dokumentacije koja je zaprimljena nakon dostave materijala za sjednicu Vijeća.

Prijedlog je usvojen sa 14 glasova ZA i 6 glasova PROTIV, gospodina Ivana Capana, gospodina Ivice Valenta, gospodina Miljenka Žamarije, gospođe Ive Devčić, gospodina Mladena Šimanovića i gospodina Darka Žaka.

5. Predlažem dopunu predloženog dnevnog reda tako da se iza točke 21. dodaje točka 22. koja glasi:

„22. Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja izgradnja Vatrogasnog doma Topolovac unutar mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020.“

OBRAZLOŽENJE:

Predlaže se navedena dopuna zbog izrade dokumentacije koja je zaprimljena nakon dostave materijala za sjednicu Vijeća.

Prijedlog je usvojen sa 14 glasova ZA i 6 glasova PROTIV, gospodina Ivana Capana, gospodina Ivice Valenta, gospodina Miljenka Žamarije, gospođe Ive Devčić, gospodina Mladena Šimanovića i gospodina Darka Žaka.

Gospodin Ivica Rendulić je predložio sljedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s 20. sjednice Gradskog vijeća Grada Siska,
2. Prijedlog odluke o donošenju Strategije upravljanja i raspolaganja nekretninama Grada Siska 2016.-2021.,
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
3. Prijedlog polugodišnjeg Izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Siska za 2016. godinu,
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
4. Prijedlog zaključka o prihvatanju polugodišnjeg Izvješća o radu gradonačelnice za razdoblje siječanj-lipanj 2016. godine,
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
5. a) Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Grada Siska za 2016. godinu,
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
b) Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Siska za 2016. godinu,
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
6. a) Prijedlog programa o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Sisku u 2016. godini,
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
b) Prijedlog programa o izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Siska za 2016. godinu,
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
7. a) Prijedlog programa o izmjeni Programa javnih potreba u predškolskom odgoju Grada Siska u 2016. godini,
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
b) Prijedlog programa o izmjenama Programa javnih potreba u školstvu Grada Siska u 2016. godini,
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
c) Prijedlog programa o izmjeni Programa javnih potreba u kulturi Grada Siska za 2016. godinu,
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
d) Prijedlog programa o izmjeni Programa javnih potreba u sportu Grada Siska u 2016. godini,
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
e) Prijedlog programa o izmjeni Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Siska u 2016. godini,
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
f) Prijedlog programa o izmjeni i dopuni Programa javnih potreba za civilno društvo, branitelje i mlade Grada Siska u 2016. godini,
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček

8. a) Prijedlog proračuna Grada Siska za 2017. godinu (Projekcija Proračuna za razdoblje 2018.-2019. godine te Plan razvojnih programa za razdoblje 2017.-2019. godine),
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
b) Prijedlog odluke o izvršavanju Proračuna Grada Siska za 2017. godinu,
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
9. a) Prijedlog programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Sisku u 2017. godini,
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
b) Prijedlog programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Siska za 2017. godinu,
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
10. a) Prijedlog programa javnih potreba u predškolskom odgoju Grada Siska u 2017. godini,
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
b) Prijedlog programa javnih potreba u školstvu Grada Siska u 2017. godini,
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
c) Prijedlog programa javnih potreba u kulturi Grada Siska za 2017. godinu,
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
d) Prijedlog programa javnih potreba u sportu Grada Siska u 2017. godini,
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
e) Prijedlog programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Siska u 2017. godini,
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
f) Prijedlog programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Siska u 2017. godini,
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
g) Prijedlog programa javnih potreba za civilno društvo, branitelje i mlade Grada Siska u 2017. godini,
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
11. Prijedlog plana upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Siska za 2017. godinu,
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
12. Prijedlog odluke o izmjenama i dopuni Odluke o komunalnim djelatnostima
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
13. Prijedlog odluke o financiranju političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Siska i članova Gradskog vijeća Grada Siska izabranih s liste grupe birača,
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
14. Prijedlog odluke o načinu financiranja vijeća nacionalnih manjina i predstavnika nacionalne manjine u Gradu Sisku za 2017. godinu,
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
15. Prijedlog odluke o socijalnoj skrbi Grada Siska,
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
16. a) Prijedlog odluke o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole „Braća Bobetko“,
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
b) Prijedlog odluke o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Braća Ribar,
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
c) Prijedlog odluke o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Budaševo-Topolovac-Gušće,
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček

- d) Prijedlog odluke o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole 22. lipnja, Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
- e) Prijedlog odluke o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Galdovo, Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
- f) Prijedlog odluke o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Ivana Kukuljevića, Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
- g) Prijedlog odluke o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Komarevo, Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
- h) Prijedlog odluke o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Sela, Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
- i) Prijedlog odluke o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Viktorovac, Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
- 17. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na Prijedlog odluke o izmjenama Statuta Narodne knjižnice i čitaonice Vlado Gotovac Sisak, Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
- 18. Prijedlog odluke o izboru osobe za obavljanje poslova dezinfekcije, dezinfekcije i deratizacije javnih površina, stambenih i poslovnih prostora, Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
- 19. Prijedlog odluke o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje poslova sakupljanja nusproizvoda s javnih površina, Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
- 20. Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja izgradnje NC-17 Veliko Svinjičko unutar mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020., Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
- 21. Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja „Uređenje dječjeg igrališta-Topolovac“ unutar mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020., Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
- 22. Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja izgradnja Vatrogasnog doma Topolovac unutar mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020., Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček

Dnevni red je usvojen sa 14 glasova ZA i 6 glasova PROTIV, gospodina Ivana Capana, gospodina Ivica Valenta, gospodina Miljenka Žamarije, gospođe Ive Devčić, gospodina Mladena Šimanovića i gospodina Darka Žaka.

Gospodin Zdenko Koren se javio za riječ u vezi s povredom Poslovnika Gradskog vijeća Grada Siska rekavši da ne zna koju bi drugu pločicu podigao, a ima primjedbu jer dopune dnevnog reda možda nisu sukladne Statutu Grada Siska i Poslovniku Gradskog vijeća Grada Siska, a on kao član Odbora za statutarno-pravna pitanja kao i ostali članovi Odbora nisu imali dovoljno vremena za čitanje i kontrolu materijala kojima je dopunjen dnevni red.

Zapisničar je objasnio da je predsjednik, odnosno potpredsjednik Vijeća, sukladno Poslovniku, mora u dnevni red uvrstiti sve materijale s prijedlozima akata ako su u skladu sa zakonskim i podzakonskim aktima. Prije, toga stručne službe obavljaju pregled materijala i sugeriraju predsjedniku, odnosno potpredsjedniku da ih uvrsti u dnevni red. Nakon ovoga, vjerojatno će biti zakazana pauza za zajedničku sjednicu stalnih radnih tijela Gradskog vijeća Grada Siska

koji će pregledati materijale sukladno djelokrugu rada stalnih radnih tijela. Ako se uoče pogreške u materijalima, one će biti ispravljene na sjednici u obliku amandmana.

Gospodin Ivica Rendulić je rekao da se iza odlučivanja vijećnika događa provjera legalnosti, zakonitosti od strane Ureda državne uprave u Sisačko-moslavačkoj županiji, odnosno općih akata koje Gradsko vijeće donese. Oko tog pitanja ne trebamo davati svoja mišljenja i bojazni. Objasnio je kako postoji varijanta da, sukladno Poslovniku, prekine sjednicu i odgodi ju za 7 dana kako bi vijećnici imali vremena da prouče dopune dnevnog reda.

Gospodin Miljenko Žamarija je rekao da, ako je dobro čuo, gospodin Ivica Rendulić je rekao da vijećnici mogu donijeti što god hoće, a onda će netko drugi o tome odlučivati. Je li to dobro shvatio?

Gospodin Ivica Rendulić je odgovorio da nije dobro shvatio.

Gospodin Miljenko Žamarija je rekao kako je povrijeđen Poslovnik Gradskog vijeća, odnosno članak 12. kojim je propisano da predsjednik Vijeća, a u ovom slučaju prvi potpredsjednik Vijeća, održava red na sjednici i brine o primjeni Poslovnika, precizira i konkretizira probleme koje izlažu vijećnici.

S takvim improvizatorskim stilom želite da se sve događa bez reda, a po članku 12. ste zaduženi za primjenu Poslovnika.

Gurate nam dopune pet minuta prije kako bi prošle nemogućnost vašeg dogovora koji ste imali s vašim koalicijskim partnerima.

Na silu proguravate nešto kako bi npr. Grgurić rekao u svom Svinjičkom: Da li vidite, sve što sam obećavao da je to točno?

Držite nas taocima.

Gospođa Kristina Ikić Baniček je utvrdila da se prve dopune dnevnog reda odnose na dezinfekciju, dezinsekciju i deratizaciju javnih površina i sakupljanje nusproizvoda s javnih površina.

Što mislite da mi sakrivamo u tim papirima? Poštovali smo zakon, čekali smo rok i završili smo javno nadmetanje i odabrali.

Druge dopune se odnose na odluke koje je Gradsko vijeće već donijelo. Gradsko vijeće je na prošloj sjednici dalo suglasnost, a mi već godinu i pol dana čekamo da nadležno ministarstvo na čelu s HDZ-ovim ministrom raspiše natječaj za ruralni razvoj. Sada je natječaj raspisan unatrag posljednjih 14 dana. Ako danas ne donesemo te odluke, ne možemo se prijaviti za izgradnju vatrogasnog doma i igrališta u Topolovcu niti izgradnju ceste prema Svinjičkom.

Rekla je da respektira to da stanovnicima tih naselja to ne treba ako oporbeni vijećnici tako smatraju, ali odluke su već donesene. Ovo je samo dopuna postojećih odluka nakon što smo dobili formulare ministarstva. Ovo je preduvjet da prođemo administrativnu provjeru nakon prijavljenih projekata za bespovratna sredstva iz EU fondova.

Gospodin Darko Žak se javio za ispravak netočnog navoda rekavši da ne zna koji navod gradonačelnice ne treba ispraviti. Trebalo bi ispraviti njezin cijeli govor. Ako su obrasci zaprimljeni prije sedam dana, onda su trebali vijećnicima biti dostavljani kako bi vijećnici mogli proučiti ono za što glasuju. Nitko normalan nema ništa protiv izgradnje ceste za Svinjičko, vatrogasnog doma i igrališta, ali smo protiv načina na koji se to radi „ispod žita“, na brzinu.

Gospodin Zdenko Koren je ispravio netočan navod rekavši da ispravlja navod gradonačelnice jer je on govorio da čita materijale koji su dostavljeni u roku i koji su vezani uz prijedlog dnevnog reda. Međutim, materijale vezane uz dopune dnevnog reda nije mogao pročitati jer su dostavljeni na sjednici. Podržava sve prijedloge koji su na dobrobit Grada Siska. Savjestan

je vijećnik koji čita materijale i član Odbora za statutarno-pravna pitanja pa, s obzirom da neće moći detaljno pročitati materijale u pauzi za sjednicu radnih tijela, na sjednici Odbora će biti najmanje suzdržan.

Sukladno članku 42. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Siska, gospodin Ivica Rendulić je stavio na glasovanje odlučivanje hoće li se amandmani podnositi usmeno na sjednici.

Prethodni prijedlog je usvojen JEDNOGLASNO s 20 glasova ZA.

Gospodin Ivica Rendulić je u 11,40 sati zakazao pauzu zbog održavanja zajedničke sjednice:

Odbora za statutarno pravna pitanja, Odbora za financije i gospodarenje imovinom Grada Siska i Komisije za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i spomenika kulture, urbanizam, arhitekturu i graditeljstvo koji će razmatrati materijale vezane uz dopunu dnevnog reda, sukladno svome djelokrugu rada.

Sjednica će biti održana u velikom kabinetu, soba broj 25 na prvom katu.

Članovi Odbora za statutarno-pravna pitanja su: Igor Čičak, Zdenko Koren, Borislav Curić, Ivan Đumbir i Ivica Grgurić.

Članovi Odbora za financije i gospodarenje imovinom su: Ivana Pavlović, Martina Malović Brnić, Borislav Curić, Ivan Mlinarić i Momir Gaćeša.

Članovi Komisije za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i spomenika kulture, urbanizam, arhitekturu i graditeljstvo: Ivan Đumbir, Marko Radanović, Vlado Brodarac, Ivan Mlinarić i Darko Žak.

Zajednička sjednica je započela u 11,50 sati.

Sjednici su bili nazočni članovi Odbora za statutarno-pravna pitanja: Igor Čičak-predsjednik, Zdenko Koren-zamjenik predsjednika i Ivica Grgurić-član Odbora.

Odsutan: Borislav Curić i Ivan Đumbir.

Ostali nazočni: Petar Lerotić i Julije Katančević.

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Odbora, gospodin Igor Čičak koji je utvrdio da su sjednici nazočna 3 člana Odbora te se mogu donositi pravovaljane odluke.

Predsjednik je predložio sljedeći

DNEVNI RED

1. Prijedlog odluke o izboru osobe za obavljanje poslova dezinsekcije, dezinfekcije i deratizacije javnih površina, stambenih i poslovnih prostora,
2. Prijedlog odluke o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje poslova sakupljanja nusproizvoda s javnih površina,
3. Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja izgradnje NC-17 Veliko Svinjičko unutar mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020.,
4. Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja „Uređenje dječjeg igrališta-Topolovac“ unutar mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020.,

5. Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja izgradnja Vatrogasnog doma Topolovac unutar mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020.,
6. Ostala pitanja.

Dnevni red je usvojen JEDNOGLASNO s 3 glasa ZA.

TOČKA 1.

Nakon svog uvodnog usmenog obrazloženja, gospodin Petar Lerotić je objasnio kako se u trenutku raspisivanja natječaja nije znao točan datum održavanja sjednice Vijeća te je materijal dostavljen za dopunu dnevnog reda jer, s obzirom na rokove iz natječaja, se nije iste materijale moglo dostaviti u propisanim rokovima za dostavu materijala za sjednicu Vijeća. Radi se o prijedlozima odluka koje se odnose na dezinfekciju, dezinfekciju i deratizaciju i na poslove sakupljanja nusproizvoda s javnih površina.

Gospodin Igor Čičak je rekao kako bi bilo dobro da se sjednice odbora koji su nadležni raspravljati o materijalima vezanim uz dopune dnevnog reda, održe prije sjednice Vijeća, u 08,30 sati, a ne za vrijeme pauze na sjednici Vijeća.

Nakon rasprave, s 2 glasa ZA, gospodina Igora Čička i gospodina Ivica Grgurića i jednim glasom SUZDRŽANIM, gospodina Zdenka Korena, utvrđen je Prijedlog odluke o izboru osobe za obavljanje poslova dezinfekcije, dezinfekcije i deratizacije javnih površina, stambenih i poslovnih prostora i prosljeđen Gradskom vijeću na razmatranje i usvajanje.

TOČKA 2.

Gospodin Zdenko Koren je rekao kako neće podržati prijedlog jer smatra da je posao sakupljanja nusproizvoda mogao dobiti netko s područja Grada Siska.

Gospodin Petar Lerotić je rekao da se na natječaj nije javio nitko iz Siska.

Nakon rasprave, s 2 glasa ZA, gospodina Igora Čička i gospodina Ivica Grgurića i jednim glasom SUZDRŽANIM, gospodina Zdenka Korena, utvrđen je Prijedlog odluke o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje poslova sakupljanja nusproizvoda s javnih površina i prosljeđen Gradskom vijeću na razmatranje i usvajanje.

TOČKA 3.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja gospodina Julija Katančevića, gospodin Zdenko Koren je upitao kada su Sisak projekti imali materijale za dopune dnevnog reda.

Gospodin Julije Katančević je odgovorio da su materijale imali dan prije održavanje sjednice.

Gospodin Zdenko Koren je rekao da su, onda, jučer materijali trebali biti dostavljeni članovima nadležnih odbora.

Gospodin Ivica Grgurić je rekao da bi volio da se ovakve rasprave vode kada se zadužujemo, a ne sada kada dobivamo novce. Zar ćemo reći da nećemo 9 milijuna kuna iz EU fondova?

Nakon rasprave, s 2 glasa ZA, gospodina Igora Čička i gospodina Ivica Grgurića i jednim glasom SUZDRŽANIM gospodina Zdenka Korena, utvrđen je Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja izgradnje NC-17 Veliko Svinjičko unutar mjere 07 „Temeljne usluge i

obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020. i prosljeđen Gradskom vijeću na razmatranje i usvajanje.

TOČKA 4.

S 2 glasa ZA, gospodina Igora Čička i gospodina Ivica Grgurića i jednim glasom SUZDRŽANIM gospodina Zdenka Korena, utvrđen je Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja „Uređenje dječjeg igrališta-Topolovac“ unutar mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020. i prosljeđen Gradskom vijeću na razmatranje i usvajanje.

TOČKA 5.

S 2 glasa ZA, gospodina Igora Čička i gospodina Ivica Grgurića i jednim glasom SUZDRŽANIM gospodina Zdenka Korena, utvrđen je Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja izgradnja Vatrogasnog doma Topolovac unutar mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020. i prosljeđen Gradskom vijeću na razmatranje i usvajanje.

TOČKA 6.

U ovoj točki nije bilo primjedbi pa niti rasprave.

Sjednici su bili nazočni članovi Odbora za financije i gospodarenje imovinom Grada Siska: Ivana Pavlović-predsjednica Odbora, Momir Gaćeša i Ivan Mlinarić-članovi Odbora.

Odsutni: Martina Malović Brnić i Borislav Curić.

Ostali nazočni: Petar Lerotić i Julije Katančević.

Sjednicom je predsjedavala predsjednica Odbora, gospođa Ivana Pavlović koja je utvrdila da su sjednici nazočna 3 člana Odbora te se mogu donositi pravovaljane odluke.

Predsjednica je predložila sljedeći

DNEVNI RED

1. Prijedlog odluke o izboru osobe za obavljanje poslova dezinfekcije, dezinfekcije i deratizacije javnih površina, stambenih i poslovnih prostora,
2. Prijedlog odluke o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje poslova sakupljanja nusproizvoda s javnih površina,
3. Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja izgradnje NC-17 Veliko Svinjičko unutar mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020.,
4. Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja „Uređenje dječjeg igrališta-Topolovac“ unutar mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020.,
5. Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja izgradnja Vatrogasnog doma Topolovac unutar mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020.,
6. Ostala pitanja.

Dnevni red je usvojen JEDNOGLASNO s 3 glasa ZA.

TOČKA 1.

JEDNOGLASNO s 3 glasa ZA, utvrđen je Prijedlog odluke o izboru osobe za obavljanje poslova dezinfekcije, dezinfekcije i deratizacije javnih površina, stambenih i poslovnih prostora i prosljeđen Gradskom vijeću na razmatranje i usvajanje.

TOČKA 2.

JEDNOGLASNO s 3 glasa ZA, utvrđen je Prijedlog odluke o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje poslova sakupljanja nusproizvoda s javnih površina i prosljeđen Gradskom vijeću na razmatranje i usvajanje.

TOČKA 3.

Nakon uvodnog usmenog izlaganja gospodina Julija Katančevića, gospodin Momir Gaćeša je rekao kako je i Sisački vodovod u sličnoj situaciji s Općinom Sunja. Sisački vodovod je odradio apsolutno sve, a Općina Sunja je kao sada Sisak projekti morala odraditi sve u samo 7 dana s identičnom situacijom kakvu mi sada imamo. Sve je sukladno zakonu i Statutu Grada Siska.

Nakon rasprave, JEDNOGLASNO s 3 glasa ZA, utvrđen je Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja izgradnje NC-17 Veliko Svinjičko unutar mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020. i prosljeđen Gradskom vijeću na razmatranje i usvajanje.

TOČKA 4.

JEDNOGLASNO s 3 glasa ZA, utvrđen je Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja „Uređenje dječjeg igrališta-Topolovac“ unutar mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020. i prosljeđen Gradskom vijeću na razmatranje i usvajanje.

TOČKA 5.

JEDNOGLASNO s 3 glasa ZA, utvrđen je Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja izgradnja Vatrogasnog doma Topolovac unutar mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020. i prosljeđen Gradskom vijeću na razmatranje i usvajanje.

TOČKA 6.

U ovoj točki nije bilo primjedbi pa niti rasprave.

Sjednici su bili nazočni članovi Komisije za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i spomenika kulture, urbanizam, arhitekturu i graditeljstvo: Marko Radanović-zamjenik predsjednika, Ivan Mlinarić, Vlado Brodarac i Darko Žak-članovi Komisije.

Odsutan: Ivan Đumbir-predsjednik Komisije.

Ostali nazočni: Petar Lerotić i Julije Katančević.

Sjednicom Komisije je predsjedavao zamjenik predsjednika, gospodin Marko Radanović koji je utvrdio da su sjednici nazočna 4 člana Komisije te se mogu donositi pravovaljane odluke.

Zamjenik predsjednika je predložio sljedeći

DNEVNI RED

1. Prijedlog odluke o izboru osobe za obavljanje poslova dezinsekcije, dezinfekcije i deratizacije javnih površina, stambenih i poslovnih prostora,
2. Prijedlog odluke o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje poslova sakupljanja nusproizvoda s javnih površina,
3. Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja izgradnje NC-17 Veliko Svinjičko unutar mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020.,
4. Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja „Uređenje dječjeg igrališta-Topolovac“ unutar mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020.,
5. Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja izgradnja Vatrogasnog doma Topolovac unutar mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020.,
6. Ostala pitanja.

Dnevni red je usvojen JEDNOGLASNO sa 4 glasa ZA.

TOČKA 1.

Gospodin Darko Žak je rekao da ništa nije sporno u materijalima za dopune dnevnog reda, ali sjednica Vijeća je mogla biti odgođena kako bi vijećnici mogli materijale proučiti da bi mirne savjesti mogli odlučivati jer se radi o višemilijunskim iznosima.

Nitko nije protiv izgradnje ceste za Svinjičko.

Imali smo primjere kada se 3 puta poništavao natječaj da bi se odabrao odgovarajući ponuditelj.

Nakon rasprave, s 3 glasa ZA, gospodina Marka Radanovića, gospodina Vlade Brodarca i gospodina Ivana Mlinarića i jednim glasom SUZDRŽANIM, gospodina Darka Žaka, utvrđen je Prijedlog odluke o izboru osobe za obavljanje poslova dezinsekcije, dezinfekcije i deratizacije javnih površina, stambenih i poslovnih prostora i proslijeđen Gradskom vijeću na razmatranje i usvajanje.

TOČKA 2.

S 3 glasa ZA, gospodina Marka Radanovića, gospodina Vlade Brodarca i gospodina Ivana Mlinarića i jednim glasom SUZDRŽANIM, gospodina Darka Žaka, utvrđen je Prijedlog odluke o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje poslova sakupljanja nusproizvoda s javnih površina i proslijeđen Gradskom vijeću na razmatranje i usvajanje.

TOČKA 3.

JEDNOGLASNO sa 4 glasa ZA, utvrđen je Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja izgradnje NC-17 Veliko Svinjičko unutar mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020. i proslijeđen Gradskom vijeću na razmatranje i usvajanje.

TOČKA 4.

JEDNOGLASNO sa 4 glasa ZA, utvrđen je Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja „Uređenje dječjeg igrališta-Topolovac“ unutar mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020. i proslijeđen Gradskom vijeću na razmatranje i usvajanje.

TOČKA 5.

JEDNOGLASNO sa 4 glasa ZA, utvrđen je Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja izgradnja Vatrogasnog doma Topolovac unutar mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020. i proslijeđen Gradskom vijeću na razmatranje i usvajanje.

TOČKA 6.

U ovoj točki nije bilo primjedbi pa niti rasprave.

Zajednička sjednica stalnih radnih tijela Gradskog vijeća Grada Siska je završena u 12,20 sati.

Pauza je završena u 12,21 sat, a u isto vrijeme je nastavljena sjednica Vijeća.

Gospodin Ivica Rendulić je utvrdio da je sjednici nazočno 19 vijećnika te se mogu donositi pravovaljane odluke. Sjednici nije bio nazočan vijećnik, gospodin Darko Žak.

TOČKA 1.

Gospodin Miljenko Žamarija je rekao kako ima načelnu primjedbu na zapisnik iako nije bio nazočan sjednici. Naime, propisana je dužnost stavljanja zapisnika sa sjednica Vijeća na web stranice Grada Siska i najavljujivati sjednice. Posljednji zapisnik koji je vidljiv na web stranicama Grada Siska je zapisnik s 18. sjednice Vijeća od 22. travnja 2016. godine. Danas se održava 21. sjednica Vijeća. Dakle, dvije sjednice, odnosno dva zapisnika s 19. i 20. sjednice Vijeća uopće nisu objavljene na web stranicama Grada Siska.

Zapisnik s 20. sjednice Gradskog vijeća Grada Siska je usvojen sa 14 glasova ZA i 5 glasova PROTIV, gospodina Miljenka Žamarije, gospodina Darka Žaka, gospodina Ivana Capana, gospođe Ive Devčić i gospodina Ivica Valenta.

TOČKA 2.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja gospođe Branke Šimanović, gospodin Miljenko Žamarija je rekao kako je ovo bitna tema jer se radi o tome kako raspolagati imovinom u vlasništvu Grada Siska. Međutim, ovdje nema sadržaja. Ovdje je naveden jedan zakonski okvir. Korektno je navedeno što se sve može.

Kada ulažemo u uređenje pješačke zone onda moramo računati s kojim sadržajima ćemo oplemeniti čitav taj prostor.

Tako smo razmišljali i o kupnji prostora u kojem se nalazi Fero-term da bismo tamo smjestili knjižnicu. Onda bi taj prostor dobio ne samo na značenju već i na vrijednosti. I svi lokali koji se nalaze na tom prostoru bi dobili na vrijednosti. Ta vrijednost se koncentrično širi i na stanove. Taj bi prostor bio ugodan za život i svjesno ga unapređujemo na takav način. Toga sada ovdje nema. Dakle, ako želimo Rimsku ulicu artikulirati kao „Grad Sisak na rijeci Kupi“, onda i investicije moraju imati za cilj da sve što sada uložimo mora generirati višestruku vrijednost.

Odustalo se od kupnje prostora Fero-terma jer su vlasnici prostora tražili previsoku cijenu. Zatim se dogodi sljedeća stvar, ta najavljena investicija u pješačku zonu nije najavljenih 5,5 ili 6 milijuna kuna ili više niti ne znamo koliko je, ona raste i hoćemo li saznati do koje granice. Isto takva priča je i sa svim drugim investicijama, tzv. projektima. U ovoj dvorani nam se servira jedno i mi to uzmemo zdravo za gotovo, a onda u hodu to raste, raste, raste i sada se mi politički nadmećemo kako bismo odgonetnuli što se u stvari dogodilo. Dogodilo se to da nešto što je najavljivano da će koštati 3 milijuna kuna kao bazen naraste na „pitaj Boga koliko“. To je to raspolaganje.

Ovaj dokument je dobar temelj kako bi kasnije, onaj tko želi investirati u grad Sisak, mogao vidjeti što će se događati u gradu Sisku i kakve će to pozitivne ekonomske efekte izazvati. Moramo pametno ulagati i obrazlagati zašto ulažemo na ovaj način i koji ćemo imati povrat uložениh sredstava.

Nakon rasprave gospodina Miljenka Žamarije, sjednici je pristupio vijećnik, gospodin Darko Žak te je u odlučivanju sudjelovalo 20 vijećnika.

Gospodin Ivica Valent je utvrdio kako su u posljednjem petom poglavlju navedene smjernice za ostvarivanje prioriternih ciljeva u razdoblju od 2016. do 2021. godine, a nedostaje jedna bitna stvar, a to je vrijeme realizacije pojedinih prioriternih ciljeva. Iz ovoga su vidljive samo dvije godine, a to su 2016. i 2021. godina. Treba postojati termin plan, odnosno hodogram. Ne može se sve raditi paralelno već se mora raditi korak po korak.

Gospođa Dragica Krupljanin je pozdravila ovaj prijedlog i žao joj je što prije nije izrađena ovakva strategija. Prošlo je puno godina, a Grad Sisak nema popis. Rekla je da bi najsretnija bila kada bi vidjela, a vjerojatno ćemo vidjeti za navedeno razdoblje, točan registar popisa kako bismo vidjeli što je u vlasništvu grada Siska, što je u suvlasništvu, što je u ruševnom stanju, a što nije, što su prioriteti. Možda da se u tabelarnom prikazu navede koje su ceste, koje su domovi i sl. Da se zna što će se prodavati, a što će se popravljati. Nadajmo se da će se ići u tom smjeru.

Nakon rasprave, sa 14 glasova ZA i 6 glasova SUZDRŽANIH, gospodina Miljenka Žamarije, gospodina Darka Žaka, gospodina Ivana Capana, gospođe Ive Devčić, gospodina Mladena Šimanovića i gospodina Ivica Valenta te bez PROTIVNIH glasova donesena je

ODLUKA

o donošenju Strategije upravljanja i raspolaganja nekretninama Grada Siska 2016.-2021.

TOČKA 3.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja gospođe Marije Medved, sa 14 glasova ZA i 6 glasova PROTIV, gospodina Miljenka Žamarije, gospodina Darka Žaka, gospodina Ivana Capana, gospođe Ive Devčić, gospodina Mladena Šimanovića i gospodina Ivica Valenta te bez SUZDRŽANIH glasova, donesen je

POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ

o izvršenju Proračuna Grada Siska za 2016. godinu

TOČKA 4.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja gospođe Branke Šimanović, sa 14 glasova ZA i 6 glasova PROTIV, gospodina Miljenka Žamarije, gospodina Darka Žaka, gospodina Ivana Capana, gospođe Ive Devčić, gospodina Mladena Šimanovića i gospodina Ivica Valenta te bez SUZDRŽANIH glasova, donesen je

ZAKLJUČAK

o prihvatanju polugodišnjeg Izvješća o radu gradonačelnice za razdoblje siječanj-lipanj 2016. godine

TOČKA 5.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja gospođe Marije Medved,

a) Sa 14 glasova ZA i 6 glasova PROTIV, gospodina Miljenka Žamarije, gospodina Darka Žaka, gospodina Ivana Capana, gospođe Ive Devčić, gospodina Mladena Šimanovića i gospodina Ivica Valenta te bez SUZDRŽANIH glasova, donesene su

IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA GRADA SISKA ZA 2016. GODINU

b) Sa 14 glasova ZA i 6 glasova PROTIV, gospodina Miljenka Žamarije, gospodina Darka Žaka, gospodina Ivana Capana, gospođe Ive Devčić, gospodina Mladena Šimanovića i gospodina Ivica Valenta te bez SUZDRŽANIH glasova, donesena je

ODLUKA

o izmjenama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Siska za 2016. godinu

TOČKA 6.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja gospodina Petra Lerotića,

a) Sa 14 glasova ZA i 6 glasova PROTIV, gospodina Miljenka Žamarije, gospodina Darka Žaka, gospodina Ivana Capana, gospođe Ive Devčić, gospodina Mladena Šimanovića i gospodina Ivica Valenta te bez SUZDRŽANIH glasova, donesen je

PROGRAM

o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Sisku u 2016. godini

b) Sa 14 glasova ZA i 6 glasova PROTIV, gospodina Miljenka Žamarije, gospodina Darka Žaka, gospodina Ivana Capana, gospođe Ive Devčić, gospodina Mladena Šimanovića i gospodina Ivica Valenta te bez SUZDRŽANIH glasova, donesen je

PROGRAM

o izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Siska za 2016. godinu

TOČKA 7.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja gospodina Gorana Grgurača,

a) Sa 14 glasova ZA i 6 glasova PROTIV, gospodina Miljenka Žamarije, gospodina Darka Žaka, gospodina Ivana Capana, gospođe Ive Devčić, gospodina Mladena Šimanovića i gospodina Ivice Valenta te bez SUZDRŽANIH glasova, donesen je

PROGRAM

o izmjeni Programa javnih potreba u predškolskom odgoju Grada Siska u 2016. godini

b) Sa 14 glasova ZA i 6 glasova PROTIV, gospodina Miljenka Žamarije, gospodina Darka Žaka, gospodina Ivana Capana, gospođe Ive Devčić, gospodina Mladena Šimanovića i gospodina Ivice Valenta te bez SUZDRŽANIH glasova, donesen je

PROGRAM

o izmjenama Programa javnih potreba u školstvu Grada Siska u 2016. godini

c) Sa 14 glasova ZA i 6 glasova PROTIV, gospodina Miljenka Žamarije, gospodina Darka Žaka, gospodina Ivana Capana, gospođe Ive Devčić, gospodina Mladena Šimanovića i gospodina Ivice Valenta te bez SUZDRŽANIH glasova, donesen je

PROGRAM

o izmjeni Programa javnih potreba u kulturi Grada Siska za 2016. godinu

d) Sa 14 glasova ZA i 6 glasova PROTIV, gospodina Miljenka Žamarije, gospodina Darka Žaka, gospodina Ivana Capana, gospođe Ive Devčić, gospodina Mladena Šimanovića i gospodina Ivice Valenta te bez SUZDRŽANIH glasova, donesen je

PROGRAM

o izmjeni Programa javnih potreba u sportu Grada Siska u 2016. godini

e) Sa 14 glasova ZA i 6 glasova PROTIV, gospodina Miljenka Žamarije, gospodina Darka Žaka, gospodina Ivana Capana, gospođe Ive Devčić, gospodina Mladena Šimanovića i gospodina Ivice Valenta te bez SUZDRŽANIH glasova, donesen je

PROGRAM

o izmjeni Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Siska u 2016. godini

f) Sa 14 glasova ZA i 6 glasova PROTIV, gospodina Miljenka Žamarije, gospodina Darka Žaka, gospodina Ivana Capana, gospođe Ive Devčić, gospodina Mladena Šimanovića i gospodina Ivice Valenta te bez SUZDRŽANIH glasova, donesen je

PROGRAM

o izmjeni i dopuni Programa javnih potreba za civilno društvo, branitelje i mlade Grada Siska u 2016. godini

TOČKA 8.

U uvodnom usmenom obrazloženju Prijedloga proračuna Grada Siska za 2017. godinu, predlagateljica, gospođa Kistina Ikić Baniček je rekla kako je u malo više od dva tjedna, koliko je trajala javna rasprava o Prijedlogu proračuna Grada Siska za 2017. godinu, nešto više od tisuću Siščana se upoznao s Prijedlogom proračuna. Od velikog ukupnog broja pregleda Prijedloga proračuna, broj korisnika koji su izradili svoj prijedlog i poslali ga gradskoj upravi je znatno manji, a svi prijedlozi su automatski, u realnom vremenu obrađeni i pohranjeni na serveru.

Od svih predloženih stavki koje su bile podložne izmjenama, samo šest stavki većina korisnika aplikacije bi promijenila u odnosu na iskazani prijedlog, dok je u svim ostalim slučajevima većina korisnika predložila iznos istovjetan prijedlogu.

Od stavki koje se ističu po prijedlozima za povećanje izrazito odskaču prijedlozi za povećanjem potpore djeci pa se tako ili potvrđuje originalni prijedlog ili uglavnom predlaže povećanje naknade za novorođenčad, besplatne udžbenike i namirnice za školske kuhinje te opremanje osnovnih škola.

Od ostalih stavki koje su za službeni prijedlog dobile više od 50 posto potpore ističu se intelektualne usluge i komunalni troškovi sa znatno više prijedloga za smanjenje, a potpora Sisačkom poduzetniku te posebno posmrtna potpora, podrška skloništu za žene i djecu žrtve nasilja kao i sufinanciranje programa za djecu s teškoćama u razvoju te pomoć studentima sa znatno više prijedloga za povećanje.

Od uravnoteženih stavki koje su dobile približno isti broj prijedloga za povećanje i smanjenje zanimljiva je stavka potpore sportu. Točno pedeset posto korisnika aplikacije smatra da potpora sportskim udrugama mora biti 3,8 milijuna koliko je predloženo, 21 posto korisnika bi ju smanjilo, a 29 posto korisnika aplikacije bi povećalo iznos. Kulturne manifestacije i programe bi pak 66 posto korisnika financiralo s predloženih 400.000 kuna, dok bi 19 posto povećalo, a 15 posto smanjilo taj iznos.

Svi projekti koji su imali opciju da/ne, odnosno ili realizacije ili brisanja projekta i svođenja na nulu, od građana Siska su dobili većinsku potporu i to iznad 66 posto. Najmanju potporu imali su opremanje gradske uprave i informiranje s dvotrećinskom potporom, a najveću potporu imali su sufinanciranje poduzetničkog inkubatora PISAK, rekonstrukcija Zvonimirove ulice i izgradnja prilazne ceste CRK Kolodvor te podizanje energetske učinkovitosti i nova javna rasvjeta. Svi ostali kapitalni projekti dobili su više od 83 posto potpore osim gradnje parkirališta u Lovrićevoj ulici (73 posto potpore).

Temeljem pristiglih prijedloga odlučila sam podebljati rashodne stavke za novorođenčad, za udžbenike i za namirnice školskim kuhinjama. Naime, s obzirom da smo nakon slanja Prijedloga proračuna u proceduru, odnosno u prvo čitanje na predsjedništvu Gradskog vijeća, proveli postupak javne nabave za ledenu dvoranu Zibel te da je postignuta cijena za dva milijuna kuna manja od predložene, ostvareni višak sredstava raspoređujem na sljedeći način:

- Potpora za novorođenčad će u 2017. godini iznositi 2.000 kuna
- Besplatnim školskim udžbenicima koje trenutno dobiva oko trećina sisačkih osnovnoškolaca dodati ćemo i besplatne bilježnice i pribor, a roditelji djece koji imaju 500 kuna više prihoda po članu obitelji od određenog minimuma će ostvariti pravo na 50 posto troška za udžbenike
- Školskim kuhinjama ćemo osigurati dodatna sredstva radi podizanja standarda, odnosno kvalitete dječjih obroka
- Još ćemo pojačati sredstva za zaposlenike u gradskim ustanovama.

Zahvaljujem svim Siščanima koji su se tijekom javne rasprave informirali o Prijedlogu proračuna te posebno onima koji su poslali svoje prijedloge i komentare. Zahvaljujem na potpori svim projektima koje sam predložila i na sugestiji da pojačamo izdvajanja za djecu i mlade.

Vidljivo je da su svi koji su se upustili u javnu raspravu tome pristupili odgovorno jer nije bilo prijedloga koji se odnose samo na partikularne, osobne interese već su se svi pošteno okušali u pokušaju da naprave proračun koji je najbolji za sve, za cijeli grad, a posebno vrijedi istaknuti da nije bilo niti pokušaja manipulacije i namještanja rezultata što mi govori da su građani javnoj raspravi pristupili s daleko više odgovornosti i osjećaja za pravednost nego što su to pokazali pojedini gradski vijećnici koji su plaćeni za to.

Uglavnom, smatram da smo s razinom transparentnosti postavili novi nivo i novi standard koji je nekima nedostižan i da po pitanju sudjelovanja građana u odlučivanju stupamo daleko ispred većine drugih usporedivih gradova u Hrvatskoj.

Što se tiče samog proračuna vidjeli ste i u javnoj raspravi i u materijalima, on iznosi 247,8 milijuna kuna što je, unatoč izvrsnom punjenju s poreznim i komunalnim prihodima u tekućoj godini, prije svega rezultat svih projekata koje smo već nominirali ili planiramo nominirati EU fondovima. U perspektivi vjerujem da idemo prema proračunu koji bi bio sastavljen od tri ravnopravne komponente: od poreza, od naknada i od treće ravnopravne komponente EU fondova.

U 2017. godini nam slijedi dodatno razduživanje i otplata kreditnih obveza kojima nas je nepotrebno opteretila prijašnja neodgovorna vlast bez da su s tim sredstvima ostvarili ikakve vidljive rezultate. Zahvaljujući odgovornom planiranju i upravljanju cash flowom mi ćemo i ove i naredne godine ostvariti i znatne financijske prihode, koji uz prihode koje bivša vlast, poput naknade za DTK mrežu, nije naplaćivala odnosno propustila je naplatiti.

Iako nema dizanja prireza niti naknada, prihodi Grada rastu po dvoznamenkastim stopama što nam omogućuje da aktivno provodimo mjere dizanja standarda svih korisnika proračuna, naravno ne bez odgovornosti za rezultat koji od njih očekujemo. S 2017. godinom i službeno završava vrijeme stezanja remena na što smo bili prisiljeni zbog raspojasanog i raskalašenog ponašanja bivše vlasti. Obveze koje je stvarala bivša vlast bile su nerazumne i besmislene, a pravosudni sustav će nam dati i konačnu ocjenu nekih od njih. Toga više nema. Grad pozitivno i uspješno posluje, a sve obveze se podmiruju na vrijeme i unatoč tomu konstantno bilježimo od 6 do 12 milijuna kuna plusa na našem žiro računu.

Zaključno, mogu vas samo pozvati da s punim povjerenjem date jednoglasnu podršku Proračunu Grada Siska za 2017. godinu, godinu u kojoj ćemo nastaviti graditi i stvarati nove društvene vrijednosti kao i u tekućoj 2016. godini. Mogu samo izraziti nadu da naredna godina bude barem jednako dobra kao i 2016. po razini ostvarenih prihoda i projektima u koje ulažemo taj prihod te da se taj pozitivni niz još dugo neće prekinuti.

Sukladno članku 42. poslovnika Gradskog vijeća Grada Siska, predlagateljica, gospođa Kristina Ikić Baniček je predložila sljedeće amandmane na Prijedlog proračuna Grada Siska za 2017. godinu:

Razdjel 002 Upravni odjel za proračun i financije

Program 1000 Zajednički troškovi upravnih odjela

Aktivnost A100001 Rashodi za zaposlene i naknade zaposlenima

Izvor Opći prihodi i primici

Pozicija proračuna **R0142** 312 Ostali rashodi za zaposlene uvećava se za 98.000 kn i sada iznosi 152.000,00 kn.

Razdjel 003 Upravni odjel za gospodarstvo i komunalni sustav

Glava 01 Komunalni sustav

Program 1003 Komunalne i druge usluge

Aktivnost A100002 Male komunalne akcije

Izvor Opći prihodi i primici

Pozicija proračuna **R0219** 323 Rashodi za usluge u iznosu 1.000.000,00 kn mijenja se u izvor Prihodi od komunalne naknade.

Razdjel 004 Upravni odjel za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo

Glava 02 Vrtići

Proračunski korisnik 28887 Dječji vrtić Sisak Novi

Program 1001 Redovni program odgoja, naobrazbe i skrbi

Aktivnost A100001 Odgojno i administrativno tehničko osoblje

Izvor Opći prihodi i primici

Pozicija proračuna **R0246** 311 Plaće za redovan rad uvećava se za 284.746,00 kn i sada iznosi 6.948.006,00 kn

Pozicija proračuna **R0247** 312 Ostali rashodi za zaposlene uvećava se za 71.400,00 kn i sada iznosi 156.900,00 kn

Pozicija proračuna **R0248** 313 Doprinosi za obavezno zdravstveno osiguranje uvećava se za 44.185,00 kn i sada iznosi 1.078.305,00 kn

Pozicija proračuna **R0249** 313 Doprinosi za obavezno osiguranje u slučaju nezaposlenosti uvećava se za 4.881,00 kn i sada iznosi 119.161,00 kn

Aktivnost A100003 Program predškole

Izvor Opći prihodi i primici

Pozicija proračuna **R0286** 311 Plaće za redovan rad uvećava se za 8.400,00 kn i sada iznosi 218.490,00 kn

Pozicija proračuna **R0287** 313 Doprinosi za obavezno zdravstveno osiguranje uvećava se za 1.300,00 kn i sada iznosi 33.860,00 kn

Pozicija proračuna **R0288** 313 Doprinosi za obavezno osiguranje u slučaju nezaposlenosti uvećava se za 140,00 kn i sada iznosi 3.720,00 kn

Proračunski korisnik 28895 Dječji vrtić Sisak Stari

Program 1001 Redovni program odgoja, naobrazbe i skrbi

Aktivnost A100001 Odgojno i administrativno tehničko osoblje

Izvor Opći prihodi i primici

Pozicija proračuna **R0305** 311 Plaće za redovan rad uvećava se za 356.087,00 kn i sada iznosi 8.749.603,00 kn

Pozicija proračuna **R0306** 312 Ostali rashodi za zaposlene uvećava se za 92.400,00 kn i sada iznosi 237.400,00 kn

Pozicija proračuna **R0307** 313 Doprinosi za obavezno zdravstveno osiguranje uvećava se za 55.193,00 kn i sada iznosi 1.356.188,00 kn

Pozicija proračuna **R0308** 313 Doprinosi za obavezno osiguranje u slučaju nezaposlenosti uvećava se za 6.054,00 kn i sada iznosi 148.744,00 kn

Aktivnost A100003 Program predškole

Izvor Opći prihodi i primici

Pozicija proračuna **R0348** 311 Plaće za redovan rad uvećava se za 3.850,00 kn i sada iznosi 100.091,00 kn

Pozicija proračuna **R0349** 313 Doprinosi za obavezno zdravstveno osiguranje uvećava se za 597,00 kn i sada iznosi 15.515,00 kn

Pozicija proračuna **R0350** 313 Doprinosi za obavezno osiguranje u slučaju nezaposlenosti uvećava se za 65,00 kn i sada iznosi 1.701,00 kn.

Glava 03 Ustanove u kulturi

Proračunski korisnik 28411 Gradska galerija Striegel

Program 1002 Djelatnosti u kultu

Aktivnost A100007 Stručno i administrativno tehničko osoblje

Izvor Opći prihodi i primici

Pozicija proračuna **R0366** 312 Ostali rashodi za zaposlene uvećava se za 3.500,00 kn i sada iznosi 8.500,00 kn

Proračunski korisnik 28879 Gradski muzej Sisak

Program 1002 Djelatnosti u kulturi

Aktivnost A100004 Muzejsko i administrativno tehničko osoblje

Izvor Opći prihodi i primici

Pozicija proračuna **R0412** 312 Ostali rashodi za zaposlene uvećava se za 16.800,00 kn i sada iznosi 31.800,00 kn

Proračunski korisnik 28900 Narodna knjižnica i čitaonica Vlado Gotovac Sisak

Program 1002 Djelatnosti u kulturi

Aktivnost A100001 Knjižnično i administrativno tehničko osoblje

Izvor Opći prihodi i primici

Pozicija proračuna **R0484** 311 Plaće za redovan rad uvećava se za 135.836,00 kn i sada iznosi 3.531.724,00 kn

Pozicija proračuna **R0485** 312 Ostali rashodi za zaposlene uvećava se za 27.300,00 kn i sada iznosi 74.100,00 kn

Pozicija proračuna **R0486** 313 Doprinosi za zdravstveno osiguranje uvećava se za 21.055,00 kn i sada iznosi 547.417,00 kn

Pozicija proračuna **R0487** 313 Doprinosi za zapošljavanje uvećava se za 2.309,00 kn i sada iznosi 60.039,00 kn

Proračunski korisnik 38518 Dom kulture Kristalna kocka vedrine

Program 1002 Djelatnosti u kulturi

Aktivnost A100007 Stručno i administrativno tehničko osoblje

Izvor Opći prihodi i primici

Pozicija proračuna **R0574** 312 Ostali rashodi za zaposlene uvećava se za 24.500,00 kn i sada iznosi 46.500,00 kn.

Glava 06 Osnovne škole

Program 1006 Osnovno školsko obrazovanje

Aktivnost A100002 Materijalno poslovanje - iznad standarda

Izvor Opći prihodi i primici

Proračunski korisnik 11611 Osnovna škola Ivana Kukuljevića

Pozicija proračuna **R0713** 322 Namirnice za školsku kuhinju uvećava se za 11.156 kn, pa sada iznosi 85.531 kn

Pozicija proračuna **R0716** 372 Udžbenici uvećava se za 35.000 kuna, pa sada iznosi 105.000 kuna

Proračunski korisnik 11620 Osnovna škola 22. lipanj

Pozicija proračuna **R0795** 322 Namirnice za školsku kuhinju uvećava se za 8.138 kn, pa sada iznosi 62.388 kn

Pozicija proračuna **R0798** 372 Udžbenici uvećava se za 39.500 kn, pa sada iznosi 118.500 kn

Proračunski korisnik 11646 Osnovna škola Sela

Pozicija proračuna **R0872** 322 Namirnice za školsku kuhinju uvećava se za 4.988 kn, pa sada iznosi 38.238 kn

Pozicija proračuna **R0875** 372 Udžbenici uvećava se za 20.500 kn, pa sada iznosi 61.500 kn

Proračunski korisnik 11662 Osnovna škola Budaševo-Topolovac-Gušće
Pozicija proračuna **R0943** 322 Namirnice za školsku kuhinju uvećava se za 21.788 kn, pa sada iznosi 167.038 kn
Pozicija proračuna **R0946** 372 Udžbenici uvećava se za 64.000 kn, pa sada iznosi 192.000 kn
Proračunski korisnik 11679 Osnovna škola Komarevo
Pozicija proračuna **R0992** 322 Namirnice za školsku kuhinju uvećava se za 10.500 kn, pa sada iznosi 80.500 kn
Pozicija proračuna **R0995** 372 Udžbenici uvećava se za 26.000 kn, pa sada iznosi 78.000 kn
Proračunski korisnik 11695 Osnovna škola Braća Bobetko
Pozicija proračuna **R1069** 322 Namirnice za školsku kuhinju uvećava se za 32.550 kn, pa sada iznosi 249.550 kn
Pozicija proračuna **R1072** 372 Udžbenici uvećava se za 100.000 kn, pa sada iznosi 300.000 kn
Proračunski korisnik 11700 Osnovna škola Braća Ribar
Pozicija proračuna **R1141** 322 Namirnice za školsku kuhinju uvećava se za 14.438 kn, pa sada iznosi 110.688 kn
Pozicija proračuna **R1144** 372 Udžbenici uvećava se za 67.500 kn, pa sada iznosi 202.500 kn
Proračunski korisnik 11718 Osnovna škola Viktorovac
Pozicija proračuna **R1225** 322 Namirnice za školsku kuhinju uvećava se za 6.563 kn, pa sada iznosi 50.313 kn
Pozicija proračuna **R1228** 372 Udžbenici uvećava se za 27.500 kn, pa sada iznosi 82.500 kn
Proračunski korisnik 11726 Osnovna škola Galdovo
Pozicija proračuna **R1296** 322 Namirnice za školsku kuhinju uvećava se za 13.781 kn, pa sada iznosi 105.656 kn
Pozicija proračuna **R1300** 372 Udžbenici uvećava se za 57.500 kn, pa sada iznosi 172.500 kn.

Glava 07 Socijalna skrb

Program 1010 Socijalna skrb i zdravstvo

Aktivnost A100002 Socijalna skrb – gradski program

Izvor Prihodi od komunalne naknade

Pozicija proračuna **R1364** 372 Potpora obitelji za novorođeno dijete uvećava se za 180.000,00 kn i sada iznosi 730.000,00 kn

Aktivnost A100003 Socijalno-humanitarne aktivnosti udruga

Izvor Opći prihodi i primici

Pozicija proračuna **R1370** 381 Tekuće donacije u iznosu od 850.000,00 kn mijenja se u izvor Prihodi od komunalne naknade.

Razdjel 005 Upravni odjel za prostorno uređenje i zaštitu okoliša

Program 1003 Priprema, planiranje i upravljanje projektom

Kapitalni projekt K100004 Rekonstrukcija i natkrivanje RC Zibel

Izvor Prihodi od komunalne naknade

Pozicija proračuna **R1411** 451 Dodatno ulaganje na građevinskim objektima umanjuje se za 2.000.000,00 kn i sada iznosi 14.310.000,00.

Obrazloženje:

Predloženim amandmanima proširiti će se programi školske kuhinje i dodjele besplatnih udžbenika za učenike osnovnih škola, kao i povećanje potpore obitelji za novorođeno dijete.

U skladu sa predloženim amandmanima izvršiti će se nužno usklađenje u Programu javnih potreba u školstvu, socijalnoj skrbi i zdravstvu, kulturi i predškolskom odgoju. Sukladno članku 45. Poslovnika, amandman koji je podnesen u roku postaje sastavnim dijelom konačnog prijedloga akta i o njemu se odvojeno ne glasuje, ako ga je podnio predlagatelj akta.

Nakon podnošenja amandmana, gospodin Ivica Rendulić je zakazao pauzu. Pauza je počela u 13,10 sati, a završena je u 13,14 sati.

Utvrdjuje se da je nakon pauze sjednici nazočno 20 vijećnika te se mogu donositi pravovaljane odluke.

Gospodin Ivica Rendulić je objedinio raspravu po obje podtočke.

Gospodin Miljenko Žamarija je rekao da onaj tko je složio ono što je gradonačelnica pročitala je mag marketinga i demagogije i treba mu odati priznanje jer to radi profesionalac.

Gradonačelnica kaže da ciljevi Proračuna za 2017. godinu imaju smisao kako bi se zaposlili lokalni poduzetnici i firme. To je dobra konstatacija koja uvijek ima smisao i cilj.

Što se tiče EU projekata, to su nekakvi novci koji se očekuju i mi ih stavljamo na prihodovnu stranu da bismo sakupili 247 milijuna kuna. Sada kada imate te novce, možete dijeliti i povećavati za dječje kuhinje, za sport, za bilo što i kada laik to sluša zvuči u redu, a vas pitam zašto nije 287 milijuna kuna? Zašto ne bismo s bolje pripremljenim EU projektima više aplicirali i više dobili da bismo zadovoljili sve uši i zato je to demagogija. Vrhunac demagogije je aplikacija gdje je gradonačelnica, tobože, slušala glas naroda koji je pomoću aplikacije za proračun dao svoje sugestije i, sada normalno, gradonačelnica sluša narod jer narod će dići ruke kao i 14 vijećnika. To je sve legitimno, ali morate imati toliko ljudskog poštenja da shvatite da mladi ljudi bježe iz grada Siska. Nemaju mogućnosti za zaradu. Nama radove obavljaju izvođači iz drugih gradova. To će biti prikazano kao investiranje u sisačku ekonomiju. To nije točno. Ne rade Siščani. Ne mogu opstati. To im je problem.

Kod svih projekata probijaju se rokovi i budžeti, odnosno poskupljuju i po nekoliko puta. Ovo je demagogija, ali je legitimna.

Gospodin Ivica Rendulić je rekao kako je proračun politički dokument. Strahove i sumnje koje neki iskazuju su opravdani, ali to je sve u konačnici relativno. Kao i prethodna proračunska razdoblja, podržat ćemo i ovaj Proračun.

Gospodin Darko Žak je rekao kako bi sve to bilo dobro da na posljednjoj stranici Prijedloga proračuna ne piše: „Očekivani ostatak glavnice po kreditima i zajmovima Grada na kraju godine iznose do 60.335.499,00 kuna.“ Neke činjenice se ne daju sakriti. Govoriti o pojedinim stavkama ne vrijedi. Ovo je sve skup dobrih želja, ništa konkretno. Novci su potrošeni. Grad je bio zadužen i dodatno se zadužio. Dodatno se unazadio. Demagoški je to dobro složeno, a praktično vrlo teško ostvarivo i građani će to dodatno platiti, a imat će vrlo malu ili nikakvu korist.

Nakon rasprave gospodina Vlade Brodarca, gospodin Ivica Capan se javio za riječ u vezi s povredom Poslovnika rekavši da je povrijeđen članak Poslovnika u kojem vijećnik raspravlja o temi koja je na sjednici. Točka dnevnog reda je Proračun. Neka se raspravlja o Proračunu ili prekinite raspravu gospodina Vlade Brodarca.

a) Sa 14 glasova ZA i 6 glasova PROTIV, gospodina Miljenka Žamarije, gospodina Darka Žaka, gospodina Ivana Capana, gospođe Ive Devčić, gospodina Mladena Šimanovića i gospodina Ivica Valenta te bez SUZDRŽANIH glasova, donesen je

PRORAČUN
Grada Siska za 2017. godinu

b) Sa 14 glasova ZA i 6 glasova PROTIV, gospodina Miljenka Žamarije, gospodina Darka Žaka, gospodina Ivana Capana, gospođe Ive Devčić, gospodina Mladena Šimanovića i gospodina Ivica Valenta te bez SUZDRŽANIH glasova, donesena je

ODLUKA
o izvršavanju Proračuna Grada Siska za 2017. godinu

Nakon glasovanja po prethodnoj točki dnevnog reda, gospodin Ivica Rendulić je u 13,25 sati zakazao pauzu.

Pauza je završena u 14,00 sati.

Nakon pauze, sjednicu je napustilo 6 vijećnika: gospodin Ivan Capan, gospođa Iva Devčić, gospodin Ivica Valent, gospodin Mladen Šimanović, gospodin Miljenko Žamarija i gospodin Darko Žak te je u odlučivanju sudjelovalo 14 vijećnika.

TOČKA 9.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja gospodina Petra Lerotića,

a) JEDNOGLASNO sa 14 glasova ZA, donesen je

PROGRAM
održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Sisku u 2017. godini

b) JEDNOGLASNO sa 14 glasova ZA, donesen je

PROGRAM
gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Siska za 2017. godinu

TOČKA 10.

U svom uvodnom usmenom obrazloženju, gospodin Goran Grgurač je naglasio da, ako se radi komparacija programa javnih potreba u odnosu na dosadašnje programe javnih potreba, sva prava iz ovih područja idu i dalje. Dapače, nastojali smo ta prava i proširiti iako je ukupni proračun na razini upravnog odjela niži za milijun kuna.

Što se tiče insinucija vijećnika Ivica Valenta vezanih uz Prijedlog programa javnih potreba u socijalnoj skrbi, da se u Proračunu Grada Siska taj program smanjuje za 4,5 milijuna kuna što nema nikakve veze. Ako čitate Proračun, vidi se da je nominalno manji za 3 milijuna kuna, ali to je samo tehnička preraspodjela 3 milijuna kuna koja je za subvenciju javnog prijevoza i prelazi iz Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo u Upravni odjel za gospodarstvo i komunalni sustav. Dakle, nikakva prava se ne smanjuju.

a) JEDNOGLASNO sa 14 glasova ZA, donesen je

PROGRAM
javnih potreba u predškolskom odgoju Grada Siska u 2017. godini

b) JEDNOGLASNO sa 14 glasova ZA, donesen je

PROGRAM
javnih potreba u školstvu Grada Siska u 2017. godini

c) JEDNOGLASNO sa 14 glasova ZA, donesen je

PROGRAM
javnih potreba u kulturi Grada Siska za 2017. godini

d) JEDNOGLASNO sa 14 glasova ZA, donesen je

PROGRAM
javnih potreba u sportu Grada Siska u 2017. godini

e) JEDNOGLASNO sa 14 glasova ZA, donesen je

PROGRAM
javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Siska u 2017. godini

f) JEDNOGLASNO sa 14 glasova ZA, donesen je

PROGRAM
javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Siska u 2017. godini

g) JEDNOGLASNO sa 14 glasova ZA, donesen je

PROGRAM
javnih potreba za civilno društvo, branitelje i mlade Grada Siska u 2017. godini

TOČKA 11.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja gospođe Branke Šimanović, JEDNOGLASNO sa 14 glasova ZA, donesen je

PLAN
upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Siska za 2017. godinu

TOČKA 12.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja gospodina Petra Lerotića, JEDNOGLASNO sa 14 glasova ZA, donesena je

ODLUKA
o izmjenama i dopuni Odluke o komunalnim djelatnostima

TOČKA 13.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja gospođe Branke Šimanović, JEDNOGLASNO sa 14 glasova ZA, donesena je

ODLUKA

o financiranju političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Siska i članova Gradskog vijeća Grada Siska izabranih s liste grupe birača

TOČKA 14.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja gospođe Branke Šimanović, JEDNOGLASNO sa 14 glasova ZA, donesena je

ODLUKA

o načinu financiranja vijeća nacionalnih manjina i predstavnika nacionalne manjine u Gradu Sisku za 2017. godinu

TOČKA 15.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja gospodina Gorana Grgurača, JEDNOGLASNO sa 14 glasova ZA, donesena je

ODLUKA

o socijalnoj skrbi Grada Siska

TOČKA 16.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja gospodina Gorana Grgurača, predsjednik Odbora za izbore i imenovanja, gospodin Marko Radanović je na temelju primjedbe člana Odbora za izbore i imenovanja, gospodina Milana Ivankovića, vezano uz podtočku h) podnio sljedeći :

AMANDMAN

na Prijedlog odluke o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Sela

Točka I. mijenja se i glasi:

„Za članove Školskog odbora Osnovne škole Sela u ime osnivača imenuju se:

1. Željka Tačković
2. Danijela Filipović
3. Zvonko Marincelj.“

Obrazloženje:

U Prijedlogu odluke o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Sela, u točki I, pogrešno je naveden naziv Osnovne škole jer je napisano „Za članove Školskog odbora Osnovne škole Komarevo u ime osnivača imenuju se:“, a radi se o Osnovnoj školi Sela.

Predlagateljica, gospođa Kristina Ikić Baniček je usvojila amandman te je isti postao sastavnim dijelom Prijedloga odluke o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Sela.

a) JEDNOGLASNO sa 14 glasova ZA, donesena je

ODLUKA

o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole „Braća Bobetko“

b) JEDNOGLASNO sa 14 glasova ZA, donesena je

ODLUKA

o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Braća Ribar

c) JEDNOGLASNO sa 14 glasova ZA, donesena je

ODLUKA

o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Budaševo-Topolovac-Gušće

d) JEDNOGLASNO sa 14 glasova ZA, donesena je

ODLUKA

o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole 22. lipnja

e) JEDNOGLASNO sa 14 glasova ZA, donesena je

ODLUKA

o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Galdovo

f) JEDNOGLASNO sa 14 glasova ZA, donesena je

ODLUKA

o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Ivana Kukuljevića

g) JEDNOGLASNO sa 14 glasova ZA, donesena je

ODLUKA

o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Komarevo

h) JEDNOGLASNO sa 14 glasova ZA, donesena je

ODLUKA

o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Sela

i) JEDNOGLASNO sa 14 glasova ZA, donesena je

ODLUKA

o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Viktorovac

TOČKA 17.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja gospodina Gorana Grgurača, JEDNOGLASNO sa 14 glasova ZA, donesena je

ODLUKA

o davanju suglasnosti na Prijedlog odluke o izmjenama Statuta Narodne knjižnice i čitaonice Vlado Gotovac Sisak

TOČKA 18.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja gospodina Petra Lerotića, JEDNOGLASNO sa 14 glasova ZA, donesena je

ODLUKA

o izboru osobe za obavljanje poslova dezinfekcije, dezinfekcije i deratizacije javnih površina, stambenih i poslovnih prostora

TOČKA 19.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja gospodina Petra Lerotića, JEDNOGLASNO sa 14 glasova ZA, donesena je

ODLUKA

o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje poslova sakupljanja nusproizvoda s javnih površina

TOČKA 20.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja gospodina Julija Katančevića, JEDNOGLASNO sa 14 glasova ZA, donesena je

ODLUKA

o suglasnosti za provedbu ulaganja izgradnje NC-17 Veliko Svinjičko unutar mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020.

TOČKA 21.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja gospodina Julija Katančevića, JEDNOGLASNO sa 14 glasova ZA, donesena je

ODLUKA

o suglasnosti za provedbu ulaganja „Uređenje dječjeg igrališta-Topolovac“ unutar mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020.

TOČKA 22.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja gospodina Julija Katančevića, JEDNOGLASNO sa 14 glasova ZA, donesena je

ODLUKA

o suglasnosti za provedbu ulaganja izgradnja Vatrogasnog doma Topolovac unutar mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020.

Dvadeset prva sjednica Gradskog vijeća Grada Siska je završena u 14,30 sati.

ZAPISNIČAR


Silvio Baljak

PROČELNICA


Gordana Karapandža Prica

PRVI POTPREDSJEDNIK


Ivica Rendulić